Aexuist Ne 13
TpHroHoOMeTpPHYHI PYHKILiI
CYMH Ta Pi3HHIIL ABOX KYTIB,
NMIOABiHHOI'O ApryMEHTY.
CymMa Ta pi3HHIUS CHHYCIB i
KOCHHYCIB.




OaMHNYHE KOJIO HA KOOPAMHATHINA NJIOIIMHI
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Samam'saran!
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Dopmyau 0o0asaHHs
sin(a + B)=sina -cos B +cosa -sin
sin(a — ) =sina -cos B —cosa -sin

cos(ax + ) =cosa-cos B —sina -sin 3

cos(ax — B)=cosa-cos B +sina -sin 3

B = too —tgf
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Dopmyau nodsiltHO20 ap2ymeHmy

SIN 20 = 2 S1N ¢, COS O

cos2a = cos” o —sin’ o
cos2a =1-2sin’ «
cos2a =2cos* a —1
2tg o

to2o =
i 1-tg’a




Dopmyau cymu i pr3Huui

: . 1O o+
sin ¢ +sin 3 = 2sin P COS P
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sin o —sin 3 =23ina_’3cosa+'8
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coso —cos B =—2sIn



Hpuknaou
a) cos58°co0s32? — sin58°%sin32° =
a) cos58%cos32° — sin58%sin32° =
a) c0s58°cos32° — sin58°sin32° =

a) cos58%cos32° — sin58°sin32° =

a) cos58°cos32°% — sin589%s5s/n2329 =




Hpuknaou

a) cos58%cos32° — sin58°%sin32° =

a) cos58Ccos32° — sin58°%s5sin32° =

a) cos58%cos32° — sin58%sin32° =

a) cos58%cos32° — sin58°%sin32°




Cnpocmime bupas:

a) c0558°cos32° - sin58'sin32° =

a) c0s58°cos32° — sin58'sin32° =




a) c0558°cos32% - sin58%sin32° =

2 s58%r0s32° - sin 5651




